

THERMAL MAGNETIC CURTAIN

Item codes: M836/ 629860

Instructions for Use

v001: 24/04/24



Please read and retain these instructions for future reference

ENGLISH INSTRUCTIONS



Size: 90X200cm

Colour: Grey

Material: Polyester, Waterproof Fabric

It includes:

1xCurtain

A roll of wide (4cm) Velcro Tape

A roll of narrow (2cm)Velcro Tape

20 PINS

1x Manual

Please read this instruction manual thoroughly before starting and ensure you are familiar with the operation of your new Thermal Magnetic Door Curtain.

User Instructions

Unpack the components carefully. Please check all parts have been removed from the packaging.

1x Curtain with two panels
wide hook Tape(A)
Narrow Hook Tape(B)
Pack of push pins (Optional)

Features

Extended magnet with built-in mute edging opens and closes filling effectively maintains the temperature indoors.

Full frame hook & loop installation. No tools required.

Installation instructions



Lay both curtain panels flat on the floor with loop tape side up and magnets aligned



Attach the supplied wide hook tape(A) to the top of the curtain and press firmly. Attach the supplied narrow hook tape(B) to the sides of the curtain and press firmly.



Clean the door frame to ensure it is clear of any loose point and grease then make sure it is dry



Remove the adhesive backing from the wide Hook tape. Then peel back the first Seam of the narrow tape from the top on both sides.



Keeping the curtain taut attach the adhesive tape to the top of the door frame.



The central part should be fractionally higher than the sides for the magnets to attract properly.



Ensuring that the magnets are holding the curtain closed. remove the adhesive tape backing on each side and stick into position.

Cleaning and Storage:

Do not use any harsh or abrasive cleaners on the magnetic door curtain. Wipe the screen with a damp cloth. For stubborn dirt, you can spot clean with a small amount of soap and a cloth. Hand wash and allow to fully dry before rehanging. Do not put in a dryer. Do not dry clean.

Safety Information:

Keep children away from the packaging material. Maintain adequate distance from heat sources such as stove-tops or ovens.

Warning:

The magnetic door curtain is not a safety barrier for children and/or pets. Do not use magnetic door curtain to keep children and/or pets indoors. Product may not function properly if not installed correctly.



Note:

When installing the curtain, please leave 0.5cm margin at the bottom so that it does not drag on the floor. The central part of the screen door should be slightly higher than the two sides in order to be balanced. Press the adhesive tape until secure and don't move the curtain for at least 2 to 4 hours. When not in use, remove the curtain but do not remove the adhesive tape. Be careful if using the pins. Push pins(included) can be used for extra support on wooden door frames only, but they will leave small holes in your door frame



The Enterprise Department Ltd.
11 Bridge Street
Bishop's Stortford CM23 2JU

NE/EU OFFICE:
D.S.B. LD, 160 Bd. de Fourmies,
59100 Roubaix, France

Made in PRC

CARE AND USE:

Wipe the surface gently with a cleaning cloth or sponge dipped in the soapy water solution.

DISPOSAL

- Coopers of Stortford use recyclable or recycled packaging where possible.
- Please dispose of all packaging, paper, cartons in accordance with your local authority recycling regulations.
- At the end of the product's lifespan please check with your local council authorised household waste recycling centre for disposal.
- Plastics, polybags – this is made from the following recyclable plastic.



- At the end of the product's lifespan please check with your local council authorised household waste recycling centre for disposal.

GERMAN INSTRUCTIONS



Größe: 90X200cm

Farbe: Grau

Material: Polyester, Wasserdichtes Gewebe

Es beinhaltet:

1xVorhang

Eine Rolle breites (4cm) Klettband

Eine Rolle schmales (2 cm) Klettband

20 STIFTE

1x Anleitung

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Inbetriebnahme gründlich durch und machen Sie sich mit der mit der Bedienung Ihres neuen Thermal Magnetischen Türvorhangs vertraut sind.

Gebrauchsanweisung

Packen Sie das Gerät vorsichtig aus und prüfen Sie, ob alle Teile aus der Verpackung entnommen wurden.

1x Vorhang mit zwei Paneelen
breiter Haken Band(A)
Schmales Hakenband (B)
Packung Druckkiefen (Optional)

Eigenschaften

Verlängerter Magnet mit eingebauter Dämpfungskante öffnet und schließt die Füllung effektiv und hält die Temperatur drinnen.

Voller Rahmen mit Klettverschluss, keine Werkzeuge erforderlich.

Montageanleitung



Legen Sie beide Vorhangpaneele flach auf den Boden mit dem Schlaufenband nach oben und den Magneten ausgerichtet.



Befestigen Sie das mitgelieferte breite Hakenband(A) an der Oberseite des Vorhangs und drücken Sie es fest. Befestigen Sie das mitgelieferte schmale Hakenband(B) an den Seiten des Vorhangs und drücken Sie es fest.



Reinigen Sie den Türrahmen, um sicherzustellen, dass er frei von losen Teilen und Fett ist und stellen Sie sicher, dass er trocken ist.



Entfernen Sie die Klebeschicht vom breiten Hakenband. Ziehen Sie dann die ersten Streifen des schmalen Bandes von der Oberseite auf beiden Seiten ab.



Halten Sie den Vorhang straff und befestigen Sie das Klebeband an der Oberseite des Türrahmens Rahmens.



Der mittlere Teil sollte ein wenig höher sein als die Seiten, damit die Magnete richtig anziehen können.



Vergewissern Sie sich, dass die Magnete den Vorhang geschlossen halten. Klebeband auf jeder Seite und kleben in Position.

Reinigung und Lagerung:

Verwenden Sie keine scharfen oder scheuernden Reinigungsmittel für den magnetischen Türvorhang. Wischen Sie den Bildschirm mit einem feuchten Tuch ab. Für hartnäckigen Schmutz können Sie den Bildschirm mit einer kleinen Menge Seife und einem Tuch reinigen. Waschen Sie den Vorhang von Hand und lassen Sie ihn vor dem wieder aufhängen. Nicht in den Trockner geben. Nicht chemisch reinigen.

Sicherheitshinweise:

Halten Sie Kinder von der Verpackung fern. Material fernhalten. Halten Sie ausreichenden Abstand zu Wärme Wärmequellen wie Herdplatten oder Öfen.

Warnung:

Der magnetische Türvorhang ist keine Sicherheitsbarriere für Kinder und/oder Haustiere. Verwenden Sie den magnetischen Türvorhang nicht, um Kinder und/oder Haustiere im Haus zu halten. Das Produkt funktioniert möglicherweise nicht richtig, wenn es nicht korrekt installiert wird.

WARNUNG

Magnetisches Feld.

Kann für Träger von Herzschrittmachern schädlich sein.

Achtung!

Wenn Sie den Vorhang anbringen, lassen Sie bitte unten 0,5 cm Spielraum, damit er damit er nicht auf dem Boden schleift.

Der mittlere Teil der Vorhangtür sollte etwas höher sein als die beiden Seiten, um ausgeglichen zu sein.

Drücken Sie das Klebeband an, bis es fest sitzt, und bewegen Sie den Vorhang für mindestens 2 bis 4 Stunden nicht bewegen.

Wenn Sie den Vorhang nicht benutzen, nehmen Sie ihn ab, aber entfernen Sie nicht das Klebeband.

Seien Sie vorsichtig bei der Verwendung der Stecknadeln. Stecknadeln (im Lieferumfang enthalten) können als zusätzliche nur an Holzrahmen verwendet werden, aber sie hinterlassen kleine Löcher im Rahmen.



The Enterprise Department Ltd.
11 Bridge Street
Bishop's Stortford CM23 2JU

NE/EU OFFICE:
D.S.B. LD, 160 Bd. de Fourmies,
59100 Roubaix, France

Made in PRC

PFLEGE UND ANWENDUNG:

Wischen Sie die Oberfläche vorsichtig mit einem in die Seifenlösung getauchten Reinigungstuch oder Schwamm ab.

ENTSORGUNG

- Coopers of Stortford verwendet nach Möglichkeit wiederverwertbare oder recycelte Verpackungen.
 - Bitte entsorgen Sie alle Verpackungen, Papier und Kartons in Übereinstimmung mit den Recyclingvorschriften Ihrer Gemeinde.
 - Am Ende der Lebensdauer des Produkts erkundigen Sie sich bitte bei Ihrem örtlichen, von der Gemeindeverwaltung autorisierten Hausmüll-Recyclingzentrum nach der Entsorgung.
 - Kunststoffe, Polybeutel - diese bestehen aus den folgenden recycelbaren Kunststoffen.
-
- Am Ende der Lebensdauer des Produkts erkundigen Sie sich bitte bei Ihrem örtlichen, von der Gemeindeverwaltung autorisierten Hausmüll-Recyclingzentrum nach der Entsorgung.



FRENCH INSTRUCTIONS



Taille: 90X200cm

Couleur : Gris

Matière : Polyester, tissu imperméable

Comprend :

1x rideau

Un rouleau de bande Velcro large (4cm)

Un rouleau de bande Velcro étroite (2cm)

20 ÉPINGLES

1x Manuel

Veuillez lire attentivement ce manuel d'instructions avant de commencer et assurez-vous que vous êtes familier avec le fonctionnement de votre nouveau rideau de porte magnétique Thermal.

Mode d'emploi

Déballer soigneusement les composants.
Vérifiez que toutes les pièces ont été retirées de l'emballage.

1x Rideau à deux panneaux

Ruban à crochet large (A)

Crochet étroit Ruban adhésif (B)

Paquet de pin à pousser (optionnel)

Caractéristiques

L'aimant prolongé avec bordure muette intégrée ouvre et ferme le remplissage de manière efficace.

le remplissage maintient efficacement la température à l'intérieur.

Installation par crochets et boucles sur l'ensemble du cadre, sans outils.

Instructions d'installation



Poser les deux panneaux de rideau à plat sur le sol avec le ruban adhésif vers le haut et les aimants alignés



Fixez le ruban à crochets large fourni (A) sur le haut du rideau et appuyez fermement. Fixez le ruban à crochets étroits (B) sur les côtés du rideau et appuyez fermement.



Nettoyez le cadre de la porte pour vous assurer qu'il est propre et s'assurer qu'il n'y a pas de points détachés ni de graisse puis assurez-vous qu'il est sec



Retirez le support adhésif du ruban à crochets large, de la bande de crochet large. Décollez ensuite la bande de crochet étroite à partir du haut, des deux côtés, du haut des deux côtés.



En maintenant le rideau tendu, fixez le ruban adhésif en haut du cadre de la porte.



La partie centrale doit être légèrement plus haute que les côtés pour que les aimants s'attirent correctement.



S'assurer que les aimants maintiennent le rideau fermé. le rideau fermé, retirez la bande adhésive de chaque côté et collez-la sur le rideau adhésif de chaque côté et le coller en position.

Nettoyage et stockage :

Ne pas utiliser de nettoyants agressifs ou abrasifs sur le rideau de porte magnétique. Essuyez l'écran avec un chiffon humide. En cas de saletés tenaces, vous pouvez effectuer un lavage à la main avec une petite quantité de savon et un chiffon. Laver à la main et laisser sécher complètement avant de le raccrocher. Ne pas mettre dans un sèche-linge. Ne pas nettoyer à sec.

Informations relatives à la sécurité :

Tenir les enfants à l'écart du matériau d'emballage de l'emballage. Maintenir une distance suffisante par rapport aux sources de chaleur telles que les cuisinières ou les fours.

Avertissement :

Le rideau de porte magnétique n'est pas une de sécurité pour les enfants et/ou les animaux domestiques. N'utilisez pas le rideau de porte magnétique pour garder les enfants et/ou les animaux domestiques à l'intérieur. Le produit peut ne pas fonctionner correctement s'il n'est pas installé correctement.

AVERTISSEMENT

Champ magnétique.

Peut être nocif pour les porteurs de stimulateurs cardiaques.

Remarque :

Lors de l'installation du rideau, veuillez laisser une marge de 0,5 cm en bas afin qu'il ne traîne pas sur le sol.

La partie centrale de la porte moustiquaire doit être légèrement plus haute que les deux côtés afin d'être équilibrée.

Appuyez sur la bande adhésive jusqu'à ce qu'elle soit bien fixée et ne bougez pas le rideau pendant au moins 2 à 4 heures.

Lorsque vous ne l'utilisez pas, retirez le rideau, mais n'enlevez pas la bande adhésive. Soyez prudent lorsque vous utilisez les épingles. Les épingles à nourrice (incluses) peuvent être utilisées pour supplémentaires sur les cadres de porte en bois uniquement, mais elles laisseront de petits trous dans votre cadre de porte.



The Enterprise Department Ltd.
11 Bridge Street
Bishop's Stortford CM23 2JU

NEU OFFICE:
D.S.B. LD, 160 Bd. de Fourmies,
59100 Roubaix, France

Made in PRC

SOINS ET UTILISATION:

Essuyez doucement la surface à l'aide d'un chiffon ou d'une éponge imbibée d'eau savonneuse.

ÉLIMINATION

- Coopers of Stortford utilise des emballages recyclables ou recyclés dans la mesure du possible.
- Veuillez vous débarrasser de tous les emballages, papiers et cartons conformément aux réglementations locales en matière de recyclage.
- À la fin de la durée de vie du produit, veuillez vous adresser au centre de recyclage des déchets ménagers agréé par votre municipalité.
- Plastiques, polybags - ce produit est fabriqué à partir des plastiques recyclables suivants.



- À la fin de la durée de vie du produit, veuillez vous adresser au centre de recyclage des déchets ménagers agréé par votre municipalité pour l'élimination du produit.

CZECH INSTRUCTIONS



Velikost: 90X200cm

Barva: Šedá

Materiál: Materiál: polyester, nepromokavá tkanina

Obsahuje:

Součástí balení je: 1xZávěs

role široké (4 cm) pásky na suchý zip

Role úzké (2cm) pásky na suchý zip

20 KOLÍČKŮ

1x návod

Před spuštěním si důkladně přečtěte tento návod k použití a ujistěte se, že jste se seznámili s těmito informacemi. s obsluhou vaší nové magnetické dveřní clony Thermal.

Návod k použití

Pečlivě vybalte komponenty. Zkontrolujte, zda jsou všechny díly byly vyjmuty z obalu.

1x Závěs se dvěma panely

široký háček Páska (A)

Páska s úzkým háčkem (B)

Balení tlačné borovice (volitelné)

Vlastnosti

Prodávající magnet s vestavěným nýmým lemem se otevírá a

zavírá náplň účinně udržuje teplotu indoors.

Celorámová instalace na háček a smyčku. není třeba žádné nářadí.

Návod k instalaci



Položte oba panely závěsů rovně na podlahu smyčkovou páskou nahoru a magnety zarovnaný



Připevňte dodanou širokou háčkovou pásku (A) k horní části závěsu a pevně ji přitiskněte. Připevňte dodanou úzkou pásku s háčky (B) na boční strany závěsu a pevně ji přitiskněte.



Vyčistěte rám dveří, abyste se ujistili, že je abyste odstranili všechny volné body a mastnotu. poté se ujistěte, že je suchý



Odstraňte lepicí podklad z široké pásky s háčkem. Poté ji odlepte první šupinu úzké pásky z horní části na obou stranách.



Udržte závěs napnutý a připevňte lepicí pásku k horní části dveří rámu.



Střední část by měla být zlomkovitě vyšší než po stranách, aby se magnety správně přitahovaly.



Čištění a skladování:
Nepoužívejte žádné drsné nebo abrazivní čisticí prostředky. na magnetickou dveřní clonu. Clonu otírejte vlhkým hadříkem. Pro odolné nečistoty můžete vyčistit bodově pomocí malým množstvím mýdla a hadříkem. Před praním v ruce nechte zcela uschnout opětovným zavěšením. Nevkládejte do sušičky. Nepoužívejte chemicky čistit.

Bezpečnostní informace:
Udržte děti mimo dosah obalu materiálu. Udržte dostatečnou vzdálenost od tepla zdrojů, jako je např. varné desky nebo trouby.

Ujistěte se, že magnety drží závěs zavěšený. odstranit lepidlo podkladovou pásku na každé straně a přilepte do správné polohy.

Pozn:
Při instalaci závěsu ponechte dole 0,5 cm rezervu, abyste mohli aby záclona netáhla po podlaze. Střední část dvířek zástěny by měla být o něco vyšší než obě části stranách, aby byla vyvážená. Přitiskněte lepicí pásku, dokud nebude pevně zajištěna, a závěsem nehýbejte po dobu nejméně 2 až 4 hodiny. Pokud záclonu nepoužíváte, odstraňte ji, ale neodstraňujte lepicí pásku. Při použití kolíků buďte opatrní. Push pins (součást dodávky) lze použít pro další pouze na dřevěných zárubních, ale zanechají v nich malé otvory. rámu dveří

Upozornění:
Magnetická clona na dveřích není bezpečnostní pojistkou. zábranou pro děti a/nebo domácí zvířata. Nepoužívejte magnetickou dveřní clonu k děti a/nebo domácí zvířata uvnitř Výrobek nemusí správně fungovat, pokud není správně nainstalován.

VAROVÁNÍ

Magnetické pole.

Může být škodlivé pro uživatele kardiostimulátorů.



The Enterprise Department Ltd.
11 Bridge Street
Bishop's Stortford CM23 2JU

NE/EU OFFICE:
D.S.B. LD, 160 Bd. de Fourmies,
59100 Roubaix, France

Made in PRC

PÉČE A POUŽÍVÁNÍ:

Povrch jemně otřete čisticím hadříkem nebo houbou namočenou v mýdlovém roztoku.

DISPOZICE

- Společnost Coopers of Stortford používá recyklovatelné nebo recyklované obaly, kde je to možné.
- Veškeré obaly, papír a kartony prosím likvidujte v souladu s předpisy o recyklaci místních úřadů.
- Po skončení životnosti výrobku se prosím informujte o jeho likvidaci v místním recyklačním středisku pro domácí odpad, které je autorizováno místním úřadem.
- Plasty, polyetylenové sáčky - jsou vyrobeny z následujících recyklovatelných plastů.
- Po skončení životnosti výrobku se informujte o jeho likvidaci v autorizovaném recyklačním středisku pro domovní odpad.



SLOVAK INSTRUCTIONS



Veľkosť: 90X200cm

Farba: Sivá

Materiál: Materiál: Polyester, nepremokavá tkanina

Obsahuje:

Obsahuje: 1xzáclona

rolka širokej (4 cm) pásky na suchý zips

rolka úzkej (2 cm) pásky na suchý zips

20 PINOV

Pred spustením si dôkladne prečítajte tento návod na obsluhu a uistite sa, že ste oboznámení s obsluhou vašej novej magnetickej dverovej clony Thermal.

Návod na použitie

Dôkladne vybaľte komponenty. Please check all súčasti boli vyňaté z obalu.

1x Záves s dvoma panelmi

široký háčik Páska (A)

Páska s úzkym háčikom (B)

Balenie tlačnej borovice (voliteľné)

Vlastnosti

Predĺžený magnet so zabudovaným nemým lemom sa otvára a

zatvára náplň účinne udržuje teplotu indoore.

Inštalácia celého rámu na háčik a slučku. nie je potrebné žiadne náradie.

Inštalačný návod



Položte oba závesné panely na podlahu. stranou so slučkovou páskou nahor a magnetmi zarovnaný



Pripevnite dodanú širokú háčikovú pásku (A) na hornú časť závesu a pevne ju pritlačte. Pripevnite dodanú úzku háčikovú pásku (B) na boky závesu a pevne ju pritlačte.



Vyčistite rám dverí, aby ste sa uistili, že je aby ste odstránili všetky voľné miesta a masť. potom sa uistite, že je suchý



Odstráňte lepiacu podložku z širokej pásky s háčikom. Potom ju odlepte prvú škvŕnu z úzkej pásky zhora na oboch stranách.



Udržujte záclonu napnutú a pripevnite lepiacu pásku na hornú časť dverí rámu.



Stredná časť by mala byť zlomkovo vyššia ako po stranách, aby sa aby sa magnety správne priťahovali.



Uistite sa, že magnety držia záves zatvorený. odstráňte lepidlo podkladovú pásku na každej strane a nalepte do správnej polohy.

Čistenie a skladovanie:

Nepoužívajte žiadne drsné alebo abrazívne čistiace prostriedky.

na magnetickej dverovej clone.

Záclonu utierajte vlhkou handričkou. Pre odolné nečistoty môžete čistiť bodovo pomocou malým množstvom mydla a handričky. Pred práním ručne umyte a nechajte úplne vyschnúť opätovným zavesením. Nevkladajte do sušičky. Nepoužívajte chemicky čistid.

Bezpečnostné informácie:

Udržujte deti mimo obalu materiálu.

Udržujte dostatočnú vzdialenosť od tepla zdrojov, ako napr. varné dosky alebo rúry.

Upozornenie:

Magnetický záves dverí nie je bezpečnostným bariérou pre deti a/alebo domáce zvieratá.

Nepoužívajte magnetickej dverovej clony na ochranu detí a/alebo domácich zvierat v interiéri Výrobok nemusí správne fungovať, ak nie je správne nainštalovaný.

! UPOZORNENIE

Magnetické pole.

Môže byť škodlivé pre používateľov kardiostimulátorov.

Poznámka:

Pri inštalácii závesu nechajte v spodnej časti 0,5 cm rezervu. aby sa neťahal po podlahe.

Stredná časť zásteny by mala byť o niečo vyššia ako dve po stranách, aby bola vyvážená.

Stlačte lepiacu pásku, kým sa nezaistí, a nepohybujte závesom aspoň 2 až 4 hodiny.

Keď sa záves nepoužíva, odstráňte ho, ale neodstraňujte lepiacu pásku.

Pri používaní kolíkov buďte opatrní. Kolíky (sú súčasťou dodávky) môžete použiť na dodatočné len na drevených zárubniach, ale zanechajú v nich malé otvory. rámu dverí



The Enterprise Department Ltd.
11 Bridge Street
Bishop's Stortford CM23 2JU

NE/EU OFFICE:
D.S.B. LD, 160 Bd. de Fourmies,
59100 Roubaix, France

Made in PRC

STAROSTLIVOSŤ A POUŽÍVANIE:

Povrch jemne utrite čistiacou handričkou alebo špongiou namočenou v mydlovom roztoku.

DISPOZÍCIA

- Spoločnosť Coopers of Stortford používa recyklovateľné alebo recyklované obaly, ak je to možné.
- Všetky obaly, papier a kartóny zlikvidujte v súlade s predpismi miestneho úradu o recyklácii.
- Po skončení životnosti výrobku sa informujte o jeho likvidácii v miestnom recyklačnom stredisku pre domový odpad, ktoré má oprávnenie od miestneho úradu.
- Plasty, polyetylénové vrecká - sú vyrobené z týchto recyklovateľných plastov.



- Po skončení životnosti výrobku sa informujte o jeho likvidácii v miestnom recyklačnom stredisku autorizovanom miestnym úradom pre komunálny odpad.

Distributed by / Verteilt durch / Distribué par.

UK:

The Enterprise Department Ltd.
11 Bridge Street, Bishops Stortford
Herts, UK, CM23 2JU
Tel: 0330 331 0300

NI/EU:

D.S.B. LD, 160 Bd. de Fourmies, 59100 Roubaix, France
Tel: (+44) 1279 701269

DE/FR/CZ/SK:

hergestellt für 3Pagen
Sankt-Joeris-Strasse 16-28
52477 Alsdorf
Tel: +49(0)2404/980-204
kontakt@3pagen.de